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Μήνυμα Χάρη Παφίτη προς τα Μέλη του Ταμείου Συντάξεων της Cyta 
 
 
Αγαπητοί φίλοι, Μέλη του Ταμείου Συντάξεων, 
 
Είναι γνωστές σε όλους οι περιπέτειες που έχει περάσει το Ταμείο Συντάξεών μας την 
περίοδο πριν από τον Ιανουάριο του 2014. 
 
Σήμερα το Ταμείο, με τους δικούς σας αγώνες, έχει ήδη καταφέρει να γυρίσει σελίδα σε ότι 
αφορά στα θέματα Διακυβέρνησης, Εποπτείας, Ελέγχου, Διαφάνειας  και Διαδικασιών. 
Είναι το καλύτερο ταμείο Συντάξεων στην Κύπρο και πρότυπο για τους άλλους Οργανισμούς 
Δημοσίου Δικαίου (λόγια του Εφόρου στην τελευταία Τακτική Γενική Συνέλευση του 
Ταμείου και όχι δικά μου). Απομένει να γίνουν ακόμα κάποια βήματα όσον αφορά τη πλήρη 
λειτουργική αυτονόμησή του από τη Cyta, τα οποία έχουν ήδη δρομολογηθεί (πχ πρόσληψη 
Γενικού Διευθυντή, αποφόρτιση των Διαχειριστών από εκτελεστικά καθήκοντα κλπ). 
Λεπτομέρειες για όλα αυτά σας είχαμε παρουσιάσει στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
του Ταμείου που έγινε τον περασμένο Ιούλιο. Όλες οι σχετικές πληροφορίες βρίσκονται 
αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Ταμείου και δεν χρειάζεται να σας κουράζω με αυτά. 
 
Η συμβολή των εκπροσώπων ΣΑΣ (στη Διαχειριστική Επιτροπή) στην επιτυχία του πιο πάνω 
εγχειρήματος υπήρξε καίριας και καθοριστικής σημασίας. 
 
Παράλληλα το Ταμείο έχει προχωρήσει σε έρευνες, νομικές γνωματεύσεις και εκθέσεις για 
την κακοδιαχείριση και/ή καταδολίευση την οποία υπέστη τα προηγούμενα χρόνια. 
 
Οι έρευνες αυτές έχουν ήδη αποσταλεί από το Ταμείο στον Γενικό Εισαγγελέα και από εκεί 
στην Αστυνομία, η οποία προχωρά στη δική της διερεύνηση του ενδεχομένου διάπραξης 
ποινικών αδικημάτων. 
 
Εκείνο που απομένει να γίνει λοιπόν είναι να προχωρήσει και το ίδιο το Ταμείο, με βάση 
τις συμβουλές των Νομικών του Συμβούλων, στην καταχώριση αστικών αγωγών για 
διεκδίκηση αποζημιώσεων από ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ είναι υπεύθυνος για την κακοδιαχείριση 
και/ή καταδολίευση του. Εδώ βρίσκεται και το διακύβευμα των εκλογών της ερχόμενης 
Τρίτης. Εδώ κρύβεται και η όλη αλήθεια για τον πόλεμο που μου έκανε το βίο αβίωτο τους 
τελευταίους έξι μήνες. 
 
Τι έγινε δηλαδή; Αφού δόθηκαν τα λεφτά σε δικηγόρους, εκτιμητές, συμβούλους 
παρασυμβούλους, κλπ, τώρα που ήρθε το τελικό πόρισμα που λέει ότι θα πρέπει το Ταμείο 
να ασκήσει αστικές αγωγές για αμέλεια εναντίον πρώην μελών Διοικητικών Συμβουλίων, 
και πρώην (και νυν) υπαλλήλων της Cyta, κάποιοι άλλαξαν τροπάριο και άρχισαν να λένε : 
«Μα τι θα κερδίσουμε αν τους κυνηγήσουμε για αμέλεια; Απλά θα αναστατώσουμε την 
Cyta! Η ουσία είναι να κυνηγήσουμε τους αντισυμβαλλόμενους με το Ταμείο 
επιχειρηματίες που μας πήραν τα λεφτά». Σάμπως και αν δεν υπήρχαν οι δικοί μας 
«αμελείς» (τα εισαγωγικά δεν είναι τυχαία) οι αντισυμβαλλόμενοι θα μπορούσαν να μας 
«ξεγελάσουν» (ούτε εδώ τα εισαγωγικά είναι τυχαία)! 
 



Η δική μου (και κάποιων άλλων) ΞΕΚΑΘΑΡΗ θέση λοιπόν στην ΔΕ ήταν : «Όχι, θα τους 
κυνηγήσουμε ΟΛΟΥΣ ανεξαιρέτως και ταυτόχρονα», όπως άλλωστε εισηγούνται και οι 
Νομικοί μας Σύμβουλοι. Κάπου εκεί άρχισε και η ζωή μου να γίνεται κόλαση. Κάπου εκεί 
άρχισε να χαλά και η αγαστή και αρμονική συνεργασία μεταξύ των αιρετών Μελών της 
Διαχειριστικής Επιτροπής.  

 
 
Και έτσι, εντελώς ξαφνικά, ανακαλύφθηκαν ποινικά, πειθαρχικά και άλλα φοβερά και 
τρομερά που έκανε ο Παφίτης! Σημεία και τέρατα που λέμε. Σκέτος γκάνγκστερ!... 
 
Πρόσωπα εντός και εκτός Cyta, που κατάλαβαν ότι θα είναι μεταξύ των εναγομένων, 
επιστράτευσαν όλα τα θεμιτά και αθέμιτα μέσα για να με «φαν ζωντανό». Με ύπουλα και 
άνανδρα κτυπήματα «κάτω από τη μέση» αναστάτωσαν την οικογένειά μου, προσπάθησαν 
να καταστρέψουν το καλό μου όνομα, την καλή μου φήμη και την εκτίμηση που χαίρω 
ανάμεσά σας. 
 
Με τους εν δυνάμει εναγόμενους συστρατεύτηκαν στον πόλεμο (για δικούς τους λόγους, 
διαφορετικούς για τον καθένα, που όλοι όμως μπορείτε να αντιληφθείτε) και κάποιοι 
Συντεχνιακοί. Ο πόλεμος τον τελευταίο μήνα έγινε λυσσαλέος, αδυσώπητος, ανελέητος. 
 
Τις λεπτομέρειες δεν θα τις πούμε τώρα. Θα τις πούμε όταν έρθει η ώρα. 
 
 
Συνάδελφοι, 
 
Στις εκλογές αυτές προσδίδω διάσταση δημοψηφίσματος. Αν με ξαναψηφίσατε θα 
ερμηνεύσω και θα εκλάβω την ψήφο σας ως : «ΕΝΤΟΛΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΡΟΣ 
ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΑ ΟΔΗΓΗΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΤΑΙΧΤΕΣ -ΔΙΚΟΙ ΜΑΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ- 
ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ». 
 
Το μήνυμά μου λοιπόν προς εσάς είναι ξεκάθαρο : Θέλετε ή δεν θέλετε να ολοκληρώσω την 
αποστολή που μου αναθέσατε με την ψήφο σας πριν δύο χρόνια; Αν θέλετε ξαναψηφίστε 
με. Αν δεν θέλετε μην με ξαναψηφίστε! Τόσο απλά. 
 
Καλή ψήφο! 
 
 




